

Podaci o proizvodu

RUSTILO DWX 10

Sredstvo za uklanjanje vlage i odmaščivanje

OPIS

Castrol Rustilo DWX 10 je sredstvo za odmaščivanje, čišćenje i izdvajanje vode sa metalnih površina koje nakon isparavanja u potpunosti nestaje.

PRIMJENA

Castrol Rustilo DWX 10 brzo uklanja vodu koja je na površinama ostaje kao posljedica tehnoloških procesa (strojna obrada, pranje...). Posebno se preporuča za isušivanje površina koje se ne mogu sušiti zagrijavanjem ili nekim drugim brzim načinom sušenja te sprječava pojavu bijelih mrlja koje se pojavljuju zbog tvrdoće vode. Ima dobra svojstva odmaščivanja i čišćenja raznolikih metalnih površina.

Može se primjenjivati u spreju ili nanositi četkom međutim njegova svojstva su najučinkovitija ako se primjenjuje uranjanjem predmeta.

PREDNOSTI

- ◆ Izvršno svojstvo penetracije i izdvajanja vode.
- ◆ Ekonomična i efikasna alternativa isušivanju korištenjem komprimiranog zraka.
- ◆ Ostvaruje se visoki stupanj čistoće površine (polirano staklo, kromirane površine) bez mogućih tragova.
- ◆ Ne sprječava prijanjanje boje ili drugih zaštitnih slojeva.
- ◆ Visoka otpornost na kisela ili lužnata onečišćenja, vrlo prikladno za postupke kromiranja, cinčanja ili sl...

KARAKTERISTIČNA SVOJSTVA

Izgled	Bistra, bezbojna tekućina
Ukupni sadržaj sredstva koje ostavlja zaštitni sloj - %	0
Relativna gustoća pri 15°C, [kg/m ³]	775
Plamište [°C]	40
Vrijeme sušenja min.	15
BS 1133 Sekcija 6 Klasifikacija	Dio E, odjeljak 43

SKLADIŠTENJE

Skladištiti u natkrivenom prostoru. Ukoliko se skladišti na otvorenom, potrebno je bačve položiti u vodoravan položaj kako bi se spriječilo nakupljanje vode na površini bačve te kako bi se sačuvale naljepnice na bačvi. Ne skladištiti na povišenim temperaturama kao ni na izravnom suncu ili izložene temperaturama ispod 0°C.

ZDRAVLJE, SIGURNOST, ZAŠTITA OKOLIŠA

Sve potrebne upute mogu se pronaći u Sigurnosno tehničkoj listi proizvoda. U njoj se nalaze pojedinosti o mogućim opasnostima, upozorenjima i mjerama prve pomoći kao i utjecaj na okoliš i potrebne mjere prilikom zbrinjavanja. Ne preuzimamo odgovornost u slučaju pogrešnog korištenja proizvoda kao ni u slučaju korištenja bez primjene potrebnih mjera sigurnosti ili korištenja u namjenama drugačijim od opisanih.

Poduzete su sve odgovarajuće zaštitne mjere da se na dan printanja ovog dokumenta osigura tačnost napisanih podataka. Navedene informacije su podložne izmjenama zbog mogućih promjena formulacije u svrhu poboljšavanja proizvoda i njegovog prilagođavanja novim zakonskim propisima ili zahtjevima tržišta. Tehnički podaci su prosječne vrijednosti koje leže unutar tačno određenih specifikacija. Sigurnosno tehničke liste i svi tehnički podaci vezani uz Castrolove proizvode dostupni su na sljedećoj adresi:

MINACO d.o.o., VI Bataljona b.b., 76250 Gradačac, Bosna i Hercegovina

tel.: +387 (35) 823 606, fax.: +387 (35) 823 605, e-mail: minaco.doo@bih.net.ba Web: www.minaco.ba